PISNI IZPIT

MODELIRANJE IN SIMULACIJE 13.6.2006

1. V formalni obliki zapiši Petrijevo mrežo za spodnji avtomat.
2. Za sistem z nakopičeno strežbo zapiši verjetnost praznega sistema. Intenzivnost prihajanja zahtev je λ, intenzivnost strežbe je μ. Pri tem upoštevaj, da je kapaciteta sistema 3 in velikost strežbe pri nakopičeni strežbi 2.

3. Pri modelu strežbe RR je vhodna intenzivnost 2 zahtevi na sekundo. Pri zahtevi, ki ima čas strežbe 2 sekundi, smo izmerili čas zadrževanja v vrsti 4 sekunde. Kakšna je intenzivnost strežbe?

4. V programu (Pascal, C, ...) želimo implementirati zakasnitev, ki se bo obnašala kot eksponentni strežnik. Kako bi izračunali posamezni čas strežbe? Za rešitev naloge je potrebno izpeljati enačbo, ki bi jo bilo mogoče implementirati v višjenivojskem programskem jeziku. Pisanje programa ni potrebno! 
5. Narišite grafe Petrijevih mrež za ponazoritev funkcionalnosti DO-WHILE stavka (C jezik), DELAY stavka (SIMPROCESS) in logičnega operatorja NAND (Shefferjev operator).

Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni v sredo 14.6.2001 do 10.00(http://lrss.fri.uni-lj.si/). Ogled izpitov bo v LRSS v sredo 14.6.06 od 11.00 do 12.00.
1. Rešitev: Avotmat zapisan z množicami (P,T,I,O). I in O ne smeta biti zapisana z matrikami!!
2. Rešitev


[image: image38.wmf]1

ln(1)

xu

m

=--


[image: image1][image: image3.wmf]m

[image: image4.wmf]m

[image: image5.wmf]l



Iz sistema enačb je potrebno izračunati p0.

3. Rešitev
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4. Rešitev

Gostota verjetnosti za exponentno strežbo je:
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Porazdelitvena funkcija
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Pri čemer je u vrednost naključnega generatorja med 0 in 1. OMENJENA trditev mora biti pripisana k rešitvi naloge.
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